

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年11月8日
己亥年十月十二



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第12247期 (今日8版)

习近平对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调 发扬成绩 凝神聚力

新华社北京11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对第七届世界军人运动会成功举办作出重要指示强调,第七届世界军人运动会成功举办,体现了中国气派、军人特色,实现了“办赛水平一流、参赛成绩一流”目标。在新中国成立70周年之际,这次国际军事体育盛会的成功举办,向世界展示了新时代的中国形象,宣示了中国和平发展主张。这是在党中央和中央军委

领导下,组委会、军地各有关方面共同努力的结果。湖北省及武汉市以高度的政治责任感精心组织、精益求精,广大市民以主人翁姿态热情参与、积极奉献,为军运会圆满成功作出了重要贡献。习近平指出,各有关方面要认真做好总结和表彰工作,发扬成绩,凝神聚力,激励广大干部群众为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

10月18日至27日,第七届世界军人运动会在湖北省武汉市举行,来自109个国家的9300余名军人体健儿参赛。运动会设置了27个大项、329个小项的比赛,各国军人运动员以顽强的毅力挑战极限、攀越新高,共打破7项世界纪录、85项国际军体纪录。中国人民解放军体育代表团共获得133枚金牌、64枚银牌、42枚铜牌,位居金牌榜和奖牌榜第一,实现中国队在世界军人运动会赛场比赛成绩历史性突破。

丁小强赴嘉鱼调研蔬菜产业时强调 高标准推动蔬菜产业高质量发展

本报讯 记者周荣华报道:11月7日,市委书记丁小强赴嘉鱼县,开展市领导亲力亲为抓改革“五个一”活动,调研“建设国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区”改革项目。丁小强来到新街镇野藕水生蔬菜基地,了解野藕生产、市场开发、品质培育等情况。要求严把质量关,让购买者吃得放心;建立蔬菜生产追溯制度,加强原产地产品保护力度,加快制定蔬菜生产地方标准。

新品种示范种植基地、金润农场西兰花种植基地,详细了解蔬菜生产产品开发、病虫害防治、质量监管等情况,并查看了潘家湾村高标准农田建设示范片区。丁小强在潘家湾镇主持召开调研座谈会,听取嘉鱼县和市农业农村局汇报,就蔬菜产业高质量发展的重点、难点问题深入研究。丁小强指出,嘉鱼的蔬菜产业规模大、品种多,当前正处于转型升级、实现差异化发展的关键时期。要按照党中央关于推动供给侧结构性改革和高质量

发展的要求,把嘉鱼的蔬菜基地作为建设国家级农业可持续发展试验示范区的重要板块,着力推动包括嘉鱼蔬菜在内的农业高质量发展。要在蔬菜新品种的引进、新型农菜的培育、农药化肥的减量使用、冷链物流和交易中心建设及下游产品的开发等方面下功夫,为老百姓提供放心菜、营养菜、可口菜。要不断增强品牌意识,在培育品牌方面下功夫,加快打造区域性公共品牌,培育好企业品牌和产品品牌,带动百姓增收致富。丁小强强调,市、县两级要加强协

调配合,形成工作合力,推动蔬菜产业高质量发展。要出台推动蔬菜产业高质量发展的意见,加强产业发展顶层设计。出台蔬菜生产标准化体系,建好农产品检测中心,构建产品追溯体系。开展一系列培训,培育新型菜农。积极开展行业自律,建优蔬菜产业发展人才队伍。完善信息化服务体系,建立健全相关奖惩制度,引导蔬菜行业良性竞争,扩大蔬菜行业整体的社会竞争力。要在一二三产业融合发展方面下功夫,大胆尝试,切实推动嘉鱼经济高质量发展。

本报讯 记者王恬、见习记者王苒宇报道:11月7日,市政府党组举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第5期读书班。市委副书记、市长王远鹤主持并研讨发言。

上午,读书班以市政府党组(扩大)会议的形式开展集中学习,学习党的十九届四中全会精神和习近平总书记最新重要讲话精神;市政府党组成员重点围绕十九届四中全会精神作交流研讨发言。下午和晚上,大家通过自学的方式,学习了《中国共产党章程》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》等主题教育规定的篇目。

王远鹤指出,要把贯彻落实好党的十九届四中全会精神作为一项重要的政治任务来抓。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化以人民为中心的发展思想,进一步增强群众获得感、幸福感,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化贡献力量。

王远鹤要求,要将党的十九届四中全会精神同习近平总书记系列重要讲话精神贯通,把学习成效转化为工作成效;将党中央的决策部署同咸宁市情与群众的迫切希望有机结合,提升政治引领能力和治理效果,打造人民群众满意的服务型政府。

王远鹤强调,要抓好各项工作的落实,确保脱贫攻坚和经济社会发展目标任务高质量全面完成。当前脱贫攻坚进入关键时期,要按照党中央决策部署和省委省政府工作要求,对标对表抓好落实。要围绕“两不愁三保障”及相关考评体系,逐项对照检查,及时查漏补缺,全面完成。要创新方式方法,充分组织群众,激活内生动力,提升群众满意度。要压实责任,确保考评验收扎实有效。要统筹做好今年冬明春各项工作,确保今年结好账、明年开好局。

市政府党组举行主题教育读书班 深入学习贯彻十九届四中全会精神

健全机制 搭建平台 规范运行

我市学用“枫桥经验”化解基层矛盾

本报讯 记者柯常智报道:“矛盾能这么圆满解决,是社区群众工作室、调解室共同努力的结果。”日前,咸安区永安办事处凤凰社区居民李震,提起前年因相邻的天通苑小区自行抬高地基,造成自己所在小区部分居民住房排水不畅引发的纠纷时感慨不已。李震说,当年5月,该小区居民为了促使问题解决,相约30多人到天通苑小区门口堵路,社区党总支了解情况后立即与有关部门沟通联系,最终达成由天通苑出资修建排水管道的协议,解决了民兴小区10余户居民住房雨天进水的问题。

深入学习贯彻十九届四中全会精神

人民法院和有关部门参与、社会各界协同”的矛盾纠纷化解机制,最大限度把矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽状态的一个缩影。李震说,当年5月,该小区居民为了促使问题解决,相约30多人到天通苑小区门口堵路,社区党总支了解情况后立即与有关部门沟通联系,最终达成由天通苑出资修建排水管道的协议,解决了民兴小区10余户居民住房雨天进水的问题。

定办法》,明确人民调解价值定位、经费保障、机构设立、人员准入、调解程序及规范,出台《关于进一步推动矛盾纠纷多元化解机制建设的实施办法》《咸宁市矛盾纠纷调解工作“以奖代补”经费管理办法》等文件,并通过设立律师工作室、法官工作室、家事审判庭,成立医疗纠纷、交通事故、物业纠纷、征地拆迁、金融纠纷、环境保护、退役军人事务等40个行业性专业调解委员会,聘请当地德高望重的老党员、离退休干部和教师等担任各县(市、区)、乡(镇、办事处)、

村(社区)和村民小组(居民小区)的专兼职人民调解员的办法,使人民群众在生产生活中产生的矛盾纠纷有人管、出现的困难有人帮。在此基础上,全市司法系统坚持以“人民调解大数据平台”为依托,整合网格化服务资源,构建全流程一体化在线服务平台和矛盾纠纷市、县、乡、村四级联排联调网络,让“数据多跑路,群众少跑腿”,不断提高化解矛盾纠纷、服务群众的效率和水平。统计显示,近3年,全市各级调解组织共受理各类矛盾纠纷49407起,成功调处48112起,成功调处率达97.38%。其中,乡村两级成功调处47106起,占成功调处总数的97.91%。

咸宁与宜春 举行咸宜吉高铁项目对接

本报讯 记者王恬、见习记者王苒宇报道:7日下午,市委副书记、市长王远鹤会见江西宜春市委副书记、市长王水平一行,双方就咸宜吉高铁项目前期有关工作进行协商对接,共同推进项目早日纳入国家有关规划。

王远鹤指出,加快推进咸宜吉铁路建设既有利于完善中部地区重大铁路规划布局,又有利于加快沿线革命老区、边区、贫困地区经济社会发展,助力鄂赣山区、罗霄山片区脱贫攻坚成果巩固。下一步,两市要抢抓国家高铁建设的重大机遇,在前期合作的基础上,加强合作对接,争取项目早日纳入国家铁路网建设规划,尽早把蓝图变成现实,造福两市人民群众,推动当地经济社会高质量发展。

座谈会上,咸宁市发改委和宜春市发改委主要负责人分别介绍了咸宜吉高铁项目前期有关情况,并对共同推进项目的思路进行了深入讨论和交流。据了解,咸宜吉高铁项目一旦规划实施,将是我国“四纵四横”高速铁路客运网的重要补充,是武汉至广州深圳的第二条高铁通道。

地缘相近、人缘相亲、血脉相通。近年来,两市一直致力于推动咸宜吉铁路项目前期工作,并进行了深入的沟通对接,达成了合作共识。希望咸宁与宜春、九江、吉安继续通力合作,建立推进咸宜吉高铁规划建设工作机制,定期召开联席会议,共同推进项目早日列入国家有关规划,进一步深化湘鄂赣苏区的经济贸易和人文合作交流,促进沿线各地脱贫攻坚、振兴发展。

市政协召开五届十三次常委会议

本报讯 记者宋文虎报道:7日,我市召开政协咸宁市第五届委员会常务委员会第十三次会议。市政协党组书记、主席曾国平主持会议。会上,听取市中级人民法院关于2019年工作情况的通报;听取市人民检察院关于2019年工作情况的通报;协商通过市政协社会和法制委员会关于创建全国文明城市的调研报告(审议稿);协商通过关于增补和免去市五届政协部分委员的决定(草案);协商通过市五届政协各专门委员会主任、副主任名单(草案)。

副市长吴刚,市政协副主席吴鸣虎、郑凌、周辉庭、尤晋、冯春、徐仕新,市中级人民法院院长倪贵武,市人民检察院检察长罗堂庆,秘书长游强进参加会议。

崇尚人人体育 共创美好生活

6日至7日,由湖北省社会体育管理中心、省农民体育协会和咸宁市体育事业发展中心主办的2019年湖北省广场舞联赛(咸宁站)在市民广场举行。此次活动主题为“崇尚人人体育,共创美好生活”,共有23支广场舞队按比赛规则,进行自选套路和规定套路两项演出。最终,俏婆姨腰鼓舞队获得特等奖,友谊互信志愿者协会、舞之恋舞蹈队两支队伍获得一等奖。



咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

小课堂 大作为

——咸宁市浮山学校未成年人思想道德建设纪实

咸宁日报全媒体记者 盛勇

咸宁市浮山学校以“德育立校、文化兴校、队伍强校、特色亮校”的办学理念,针对未成年人身心成长的特点,积极探索未成年人思想道德建设的规律,大胆创新未成年人思想道德建设的机制,不断加强和改进未成年人思想道德建设,形成了学校办学内涵向纵深发展、教师专业素养持续发展、学生核心素养全面养成的良好局面。

山学校802班早自习上,全体同学在班主任熊蕾的带领下,正在开展“每日三问三省”活动。“三问”即问今天,我到学校干什么?今天,我到学校要学习什么?今天,我到学校学得怎么样?“三省”即在思想品德上省悟,做到表里如一;在行为习惯上省悟,做到言行一致;在学习态度上省悟,做到用心、认真学习。校长陈清河说,通过长期开展“三问三省”活动,学生学习目的更明确,成长目标更长远,在反思中成长,学思并行已成为学生进步的重要方式。

陈清河介绍,学校德育能否运行有序、形成特色,做成品牌,关键在于构建了有学校特色的德育课程体系,为此,学校开发出四大课题。在课题《绳彩飞扬》中,以绳为抓手,以绳为题材,以绳为主线,开展跳、编、贴、画、写、说和唱等丰富多彩的绳活动和道德之绳、法律准绳、绳文化等无形之绳的研究,让有形之绳在活动中多姿多彩,让无形之绳在生命中绳采飞扬。在课题《德育渗透》中,通过本课题的研究,构建开放式的德育渗透教学模式,丰富课内外德育形式和内涵,使课

内外教学充满德育氛围,并构建充满“人格魅力的课堂”。在《榜样树人》课题中,渗透平等、尊重、合作、互助、理解等价值观,开展清明扫墓、捐款献爱心、感恩教育等活动,传承尊重、同情、理解、感恩等价值观,塑造出不可磨灭的崇高的灵魂和思想。在《环境育人》课题中,本着“让校园的每一块墙壁都成为育人的阵地,让校园的每一个角落都成为育人的场所”的建设理念,营造浓厚的育人氛围,对学生的养成教育起了潜移默化的作用。(下转第七版)

接听12340 注意事项

我们绝大多数群众都是遵纪守法的,平时与政法部门打交道不多,对政法机关工作的了解不够,在回答时往往存在“不了解”、“打分低”的情况,其实政法部门广大干警辛勤工作,默默奉献,维护社会和谐稳定,保障人民安居乐业。回答12340民调提问时,请大家要理解,给予客观中肯评价。



市统计局民调中心 宣